



## 我爱冬天

悄悄地,冬天来了,呼呼的北风把大树和小草吹得东倒西歪,树上的黄叶纷纷落下。这个时候,孙浙译同学吃到了妈妈做的热气腾腾的牛肉面,感受到妈妈暖暖的爱;金玺同学回想起去年去商量岗滑雪,摔了几次后,学会了滑雪……冬天让我们体验了很多,欢迎小记者把自己的经历与大家分享。

### 我爱冬

慈溪市慈吉实验学校505班

邹欣臣(证号2200029)

指导老师 闻人爱君

突如其来的寒潮把人冻得一哆嗦,我抚摸着脖子上毛茸茸的围巾,看向公园里的毛白杨和银杏树,发现它们不知何时已将叶子撒下,只剩光秃秃的枝干,还有枝头仅剩的几片枯叶,颤颤巍巍地随着寒风飘摇。

伙伴有点抱怨地说,他最讨厌冬,寒风呼啸着,一天到晚不知疲倦,在户外要捂得严严实实的,像个圆球,行动不便。手刚拿出来一会儿,又冻得没有知觉……

我不认同他的观点。在我心里,冬固然是严寒的,可它是最能让人感受到温暖的。

伙伴笑道:“你不要胡说。”

我不恼,耐心跟他解释。严冬里,人在户外冷得缩脖子,恨不得把自己缩成一个球才能更暖和些。可一旦从外边进到屋里,就能被暖气抱个满怀,好像是把整个人都浸在热水里,此时的温暖,是让人感受最分明的。

在冬季,人们拥抱、握手时,都能感受到彼此的体温,这样的温暖,也能拉近大家心与心之间的距离。并且,冬让人们的节奏开始慢下来,人们好像都有一种懒洋洋的感觉,不似之前那样忙忙碌碌,多了一分悠闲。所以,冬,是温暖的,温柔的。

伙伴听了我的见解,赞同道:“似乎还有些道理。可我还是更喜欢其他季节。”

我笑笑,人们的喜好也自然各有不同,大家可以喜欢任何季节,四季本来就是包容的。

### 雪景

鄞州区惠风书院307班

陈奕瑾(证号2201328)

指导老师 张梅

雪,在我们南方很少见。物以稀为贵,所以每逢下雪,我们都觉得很难忘。今年,爸爸去北京出差,发来了几个视频,北京下着鹅毛大雪。我非常羡慕,也想去体验一下大雪纷飞的乐趣。

我只在宁波玩过一次雪。那是四岁那年的一个早晨,雪花在天空中跳舞,它的舞姿千姿百态,美丽极了。一眼望去,白茫茫一片,这座城市被雪占领了。我趴在窗边,看呆了。看到这般景色,妹妹都忍不住叫了起来。我们飞奔下床,摇醒了妈妈,让她看一眼窗外,她也是很惊讶。

我和妹妹穿好羽绒服,戴上帽子,厚厚的手套,穿上棉鞋,就下楼去了。外面是冷风呼啸,呼呼的风声在耳边响起,我们不得不裹紧了衣服。雪花漫天飞舞,一颗颗像雨点大小的雪花飘落下来。有一团雪扔到了我的脸上,冰冰凉的。我定睛一看,原来是妹妹扔的。我也抓了一把雪扔她脸上,我俩就这样玩了不知多久。打雪仗打累了,就堆了一个小雪人。它的眼睛是圆形的石子,因为没有胡萝卜,鼻子也用了石子,手臂是两根粗粗的树枝做成的。虽然手臂有点歪,但没关系,我们做的第一个雪人完成了!

前几天,宁波又下了一场雪。这场雪是在音乐课播放《雪花飞舞》的时候下的,很神奇。一下课,我们全部都冲下楼去,我还差点摔了个跟头。来到楼下,雪花落在我的手上,我仔细一看,雪花差不多只有一毫米,小极了,但是总比没有强。我们在雪中活蹦乱跳。

雪在我眼里是带来欢乐的精灵,我期待下一场雪!



### 冬天

慈溪市慈吉实验学校413班

孙晨禧(证号2201942) 指导老师 姜志华

### 冬日观潮

慈溪市实验小学教育集团204班

孙昕钥(证号2201794)指导老师 叶楚冰

那天天气特别好,太阳早早地露出了笑脸,气温也没有前几天那么冷了,我很想去外面玩。语文书里说,“大海蓝蓝的,又宽又远”,我读了以后就很想去看看海,但是一直没有机会。现在期末考结束了,正好让外公带我去。

外公外婆带着我坐了很久的车,来到了四灶浦。我开心得像一只小鸟一样,飞快地跑下堤坝,却没有看见蓝色的大海,只有一片黄黄的淤泥。我失望地叫了出来:“这算什么大海啊!”外公笑着说:“慈溪的海就是这样的,这是滩涂,不是沙滩,所以海水是浑浊的黄色,不是蓝的。”他拿出手机查了一会儿,说:“现在离海水涨潮还有一个多小时,要不我们还是去其他地方玩?”我想了一会儿,还是决定等。

于是,我们先去和又高又大的风力发电机合了影,又去看船老大的收获,都是一些小鱼,和绘本里画的完全不一样。现实里的渔夫会很辛苦吧!这时候,我发现滩涂上的一堆小石头不见了,仔细一看,原来是被水淹没了。我兴奋地叫起来:“涨潮了!涨潮了!”

远处,有一条白线渐渐向我们接近,滩涂完全被水淹没了,开始有小朵小朵的浪花拍打在堤坝上。我向远处看,却怎么也看不到大海的尽头,只看到微风推着一排排的浪花向堤坝涌来。不一会儿,我的眼前就都是海水啦!真壮观!真刺激!

### 冬天来了

鄞州区江东中心小学中山校区203班

叶梓冉(证号2201273)指导老师 毛燕敏

早上,北风呼呼,大树和小草被风吹得东倒西歪。有的小树叶转着圆圈,在空中跳舞;有的小树叶在河面上赛跑;还有的小树叶在草地上,向小草问好。

走在路上的小朋友们,戴着五颜六色的帽子,围着卡通围巾,穿着厚厚的棉袄,还是冻得瑟瑟发抖,眉毛和眼睛都被风吹得皱起来了。

风真大,冬天真冷呀!



### 冬日里的翠鸟

宁波大学附属学校小学部205班

翁梓云(证号2200153) 指导老师 陈科

### 滑雪

鄞州区第二实验小学幸福校区302班

金玺(证号2201419)指导老师 李莉

去年寒假,我参加了商量岗滑雪冬令营。虽然我一年级的時候在哈尔滨体验过一次滑雪,但是已经忘得一干二净了。我想:这次教练会教我们哪些滑雪技巧呢?

一进入雪场,展现在眼前的是一片白茫茫的雪,像被子一样覆盖着大地。旁边是两道高高的栏杆,老师说,这是防止初学者把握不好方向掉下去。

穿好雪鞋后,我扛着滑雪板往上走,咦,怎么觉得滑雪板比砖头还重呀?我蜗牛似的往上爬,总算爬到上面了。穿上滑雪板,我滑了下去,滑至下面,我将板尾慢慢打开,果然停住了,老师说的真对呀。卸下滑雪板,我又扛着滑雪板走了上去,哎,真是滑下来30秒,走上去2分钟!看到两个小伙伴乘坐“魔毯”直达最高峰,我羡慕得不行了。突然,我听到老师让我坐魔毯上去,尝试从最高峰滑下来,我惊了一下:我没听错吧?乘坐魔毯,可是最高待遇呀!

到了山顶,我发现山峰比我想象的还要陡很多,有点害怕了,但是我还是壮起胆子,穿好滑雪板,勇敢地滑了下去。果不其然,我没控制好方向,撞在了旁边的网上,有点疼。后来,我滑了好几次,除了两次因为雪地太滑倒了外,其余都成功了。滑雪结束的那刻,我不仅觉得滑雪板很重,雪鞋也很重,换上自己的鞋子那一刻,我甚至觉得自己轻得能飞到宇宙去!

### 暖暖的牛肉面

慈溪市实验小学教育集团311班

孙浙译(证号2201807)指导老师 王力

初冬,天色晴好,阳光温柔,树枝挂着零零散散的黄叶,泛着金光。

我坐在窗前惬意地写着作业。学习了整整一个上午,我站起来,伸伸懒腰,好饿呀,肚子开始咕咕咕咕地唱空城计。

“老妈,我要吃红烧牛肉面!”

“好的,你马上就能吃到红烧牛肉面了。”

说完,妈妈打开冰箱,翻遍了冰箱里所有的柜子,都没有找到牛肉。妈妈说:“儿子,家里没牛肉了,要不吃番茄鸡蛋面吧。”“不行不行,我就要吃红烧牛肉面!”我大声喊道。还没等我说完,妈妈就推门而出,我以为妈妈出去办事了。

半小时后,妈妈回来了,我看到她的脸冻得通红,头发吹得凌乱,手里提着一袋牛肉,原来妈妈给我买牛肉去了呀,我感动极了。妈妈说:“儿子,牛肉有了,等会儿你就能吃到红烧牛肉面了。”说完,妈妈进厨房忙碌起来了。

不一会儿,香喷喷的红烧牛肉面就放在我的面前。我急忙尝了一口,哇,真香啊!里面不仅有牛肉和面的香,还有妈妈浓浓的爱!

### 找冬天

宁波市惠贞书院301班

蔡承晏(证号2200677)指导老师 孟晓宁

冬天来了!我们脱去美丽的秋装,换上厚厚的棉袄,戴上漂亮的围巾和帽子,冲出家门,去寻找冬爷爷的足迹。

找到冬爷爷啦!看,冬爷爷正在池塘上溜冰呢!它一到水面上,池塘就结了一层厚厚的冰,变成了一个天然的溜冰场。冬爷爷尽情地滑着,姿势可优美了!一群快乐的孩子跟随着冬爷爷,冰面上充满了欢笑声。

找到冬爷爷啦!听,冬爷爷正淘气地吹着口哨呢!它爽朗地笑着,带来一股股呼呼的北风,吹得人们纷纷裹紧了衣裳。冬爷爷带走了树上枯黄的叶子,光秃秃的树枝勇敢地在寒风中挺立,等待着来年的萌发。

找到冬爷爷啦!瞧,冬爷爷正在田里散步呢!它悠闲地走着,召唤来可爱的雪孩子,给田野铺上了一层厚厚的棉被。冬爷爷慈爱地看着大地,轻声嘱咐着它们好好休息,让农民伯伯来年能有个好收成。

冬爷爷在银装素裹的繁华都市,在静谧无声的空旷山林,在傲雪凌霜的腊梅枝头,在苍翠挺拔的青松身上……

我爱这冷静沉默而又带来无限希望的冬天!